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2011 – 2012  al II-lea an dedicat familiei
“Familia... visul lui Dumnezeu!”



“Cînd a sosit ziua fixată

     de Legea lui Moise

pentru curăţire, Iosif şi

Maria l-au dus pe Isus la

  Ierusalim, ca să-l pună

     înaintea Domnului...
După ce au împlinit tot ce

 poruncea Legea Domnului

   s-au întors în Galileea, 
  în cetatea lor Nazaret. 
 Iar copilul creştea şi se
      întărea, înainta în 
  înţelepciune şi harul lui 
  Dumnezeu era asupra lui.”
                 (Lc. 2, 22; 39-40)

DECEMBRIE
LUNA  FAMILIEI

Proiect de evanghelizare “Scrisoare de iubire”
“...fără iubire familia nu poate trăi, nu poate creşte şi nu se  poate perfecţiona ca şi comunitate de persoane.”  (Familiaris Consortio)
“…Apoi, Eu am avut ideea: „să facem omul după chipul şi asemănarea noastră”, şi am pus în voi tot ce era în noi: iubire, credinţă şi speranţă, dreptate, pace şi adevăr, şi astfel aţi devenit scânteie.  Şi a fost lucrul cel mai bun, şi este şi va fi cel mai frumos; a fost un vis ce a luat fiinţă-n ei, cei doi, Adam şi Eva. Am pus în ei natura mea de Tată şi de Mamă. Apoi i-am binecuvântat cu binecuvântare specială: fiţi rodnici, înmulţiţi-vă, umpleţi pământul şi supuneţi-l…”                                          ( “Familia… visul lui Dumnezeu”)

Iubiţi credincioşi, iubite familii, dorim să continuăm proiectul de evanghelizare “Scrisoare de iubire”. Tema acestui an este „Drumul familiei spre Biserică”. Ne propunem, invitându-vă şi pe dumneavoastră, să iniţiem o rugăciune continuă pentru familii, după invitaţia lui Isus: „Rugaţi-vă neîncetat”. (Lc. 18,1-8) 
Programul spiritual de anul acesta cuprinde cele cinci mistere de bucurie care vor fi recitate personal sau împreună cu familia, pe parcursul acestui an, într-o zi şi la o oră din săptămână aleasă de dumneavoastră (de exemplu: joi ora 730-800). Acest program nu comportă un angajament sau un vot lui Dumnezeu, este menit pentru a crea comuniune, cerând din partea noastră puţin sacrificiu în a fi fideli zilei şi orei alese. 
Am ales misterele de bucurie tocmai pentru că ele ne prezintă viaţa Familiei din Nazaret, cu bucuriile şi dificultăţile ei.

Pentru mai multe informaţii: fr. Lucian Iosif Dumea 0767570626

                                             fr. Marian Mihai Husanu0767546817
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RUGĂCIUNE  PENTRU  FAMILII
Dumnezeule, de la care provine orice paternitate în cer şi pe pământ, Tată care eşti iubire şi viaţă, fă ca harul tău să conducă gândurile şi faptele soţilor pentru binele familiilor proprii şi al tuturor familiilor din lume. Fă ca tinerele generaţii să afle în familie un sprijin puternic pentru viaţa lor şi pentru maturizarea lor în iubire şi adevăr. Fă ca iubirea, întărită de harul sacramentului Căsătoriei, să se arate mai puternică decât orice slăbiciune şi decât orice criză, prin care de multe ori trec familiile noastre. În sfârşit, te implorăm, prin mijlocirea sfintei familii de la Nazaret, ca Biserica, în mijlocul tuturor popoarelor pământului, să-şi poată îndeplini misiunea ei în familie şi prin familie. Tu care eşti viaţa, adevărul şi iubirea, în unire cu Fiul Tău şi cu Duhul Sfânt. Amin.  
                                    (Papa Ioan Paul al II- lea)
SANCTUARUL DIECEZAN „FERICITUL IEREMIA”

Bd. Belvedere, nr. 7, tel. 0756409509, ONEŞTI – BC
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